

IMU

醫學生心目中的殿堂

国际医药大学
(International Medical
University-IMU) 理科基
础课程的28名学生和3名
讲师，于不久前到芙蓉的
国际医药大学临床学校
(IMU Clinical Campus)
实地考察和学习。

该国际医药大学临床学校与森
州芙蓉的端姑惹阿化医院毗
邻。此次的考察活动是在医学系临床
事务与发展副院长纳芝玛、学生代表
理事会 (SRC) 等单位的合作下得以
成行。

国际医药大学文告指出，考察的
目的在于让理科基础课程的学生进一步
了解医药专业和医疗保健环境，并通
过学生代表理事会成员以及纳芝玛教
授的经验分享而希望在课业上有所
助益。

学生也参观了骨科病房、儿科病房
以及急诊病房，并学习如何进行静脉
穿刺工作以及如何调节氧气设备。

国际医药大学理科基础课程是学
生进入国际医药大学的大学本科课
程的首选 (有本地学位或是学分转移
的选择)。



国际医药大学学生到临床学校实地参观，为未来的学习过程奠下良好基础。

理科基础课程让学生奠下坚实的学习基础，进而可以在医药、牙科、药剂、保健科学等专业领域深造。

国际医药大学是国内提供正统西式医疗教育及传统与辅助医疗教育的大学。它开办的大学预科班 (基础课程)、本科生、研究生与持续专业进修课程皆符合国际水准。

🌐 www.imu.edu.my

☎ 03-2731 7272